

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 08. 02. 5. NEDELJA MED LETOM Slovenski kulturni praznik	Lucija	9.30	Anđelo Ivančič
	Portorož	11.00	Jožef Fink, Marija, Ivan
	Portorož	18.00	za župniji
P. 09. 02. Apolonija	Lucija	19.00	Jurij Valič, osmina
	Drugod		Mole
T. 10. 02. Sholastika bl. Alojzij Stepinac	Portorož	18.00	Amalija in Lino Kodelja
	Drugod		
S. 11. 02. Lurška Mati Božja Svetovni dan bolnikov	Portorož	18.00	Velič Aleš
	Drugod		Dorica Školaris
Č. 12. 02. Evlalija, Aleksij	Lucija	19.00	Ivan, Albin, Nada, Ana
	Drugod		//Maršič, Izidor Rakar
P. 13. 02. Jordan, Beatrika	Portorož	18.00	Olivio Vižintin, osmina
	Drugod		Valentina Čiligo
S. 14. 02. Valentin	Portorož	18.00	Marjan Dolinšek
	Drugod		
N. 15. 02. 6. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	v zahvalo – obl. poroke
	Portorož	11.00	Andrej Štebljaj
	Portorož	18.00	za župniji

### Papež Frančišek ob XXIII. svetovnem dnevu bolnikov

Obračam se na vse, ki nosite breme bolezni in ste na različne načine pridruženi trpečemu Kristusovemu telesu, ter na vas, ki poklicno ali prostovoljno delujete v zdravstvu. V *srčni modrosti*, ki je Božji dar, lahko povzamemo sadove svetovnega dneva bolnikov.

- Modrost srca je služiti bratu.
- Modrost srca je biti z bratom.
- Modrost srca je izstopiti iz sebe naproti bratu.
- Modrost srca je biti solidaren z bratom, brez obsojanja.

Ko naše življenje prevzamejo bolezen, osamljenost in nepokretnost, lahko postane izkušnja trpljenja privilegiran prostor za prenos milosti ter vir za pridobitev in okrepitev *modrosti srca*.

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXVIII.  
številka 11.

### 5. NEDELJA MED LETOM

08. februar – 15. februar 2015

»JEZUS VSEM VSE«



K njemu so prinašali vse bolnike in obsedene.

Ozdravil je mnogo takih,  
ki so trpeli za različnimi boleznimi,  
in mnogo hudih duhov je izgnal.

(Mr 1,29-39)

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### Pastirsko pismo slovenskih škofov za postni čas 2015

»Vgrajujte se kot živi kamni!«

V prvem delu pisma bomo govorili o dostojanstvu laikov in njihovem poslanstvu v družini in družbi.

Beseda laik izhaja iz grške besede *laikos*, ta pa iz besede *laos*, ki pomeni ljudstvo. V Cerkvi uporabljamo besedo laik, da z njo označimo večino vernikov in vernic. V katoliško Cerkev spada milijarda in dvesto milijonov ljudi. Od teh je dobrih štiristo tisoč škofov in duhovnikov, vsi drugi so laiki. Cerkev je sveto Božje ljudstvo. Cerkev smo vsi, a vsak izmed nas ima svojo karizmo ali službo. Karizma in služba laikov je:

1. Vaše prvo poslanstvo, dragi verni laiki, je dom, družina, rodbina, prijateljske in sosedske vezi. Tu morate oznanjati in živeti Kristusov evangelij ter graditi mala krščanska občestva. Prvo takšno občestvo je seveda vaša družina. Njej morate nameniti posebej veliko pozornosti. V službi in župniji lahko na vaše mesto vskoči tudi kdo drug, v družini pa ste absolutno nenadomestljivi. Vse bolj spoznavamo, da od družinskega življenja ni odvisna samo človekova osebna sreča ali nesreča, temveč je od usode družine enako odvisna tudi prihodnja usoda človeštva in Cerkve.

2. Poslanstvu v ožjih rodbinskih in prijateljskih krogih sledi vaše poslanstvo v širši družbi: na delovnem mestu, v domači ulici ali vasi, v društvih in klubih, na odgovornih položajih v gospodarstvu, kulturi in politiki. To so okolja, ki so do krščanske vere pogosto brezbrizna ali neprijazna. Morda vas taka okolja navdajajo s strahom in sprožajo v vas marsikakšno zavoro. To plašnost v širšem družbenem okolju bi morali katoliški laiki končno preseči. Kdo bo tam zunaj v svetu oznanjal evangelij, če ne vi – laiki! Duhovnikova beseda največkrat seže od prižnice do cerkvenih vrat, od cerkvenih vrat naprej, tja v širni svet, pa sežeta vaša beseda in zgled. Tam zunaj bodite 'vselej vsakomur pripravljeni odgovoriti, če vas vpraša za razlog upanja, ki je v vas' (1 Pt 3,15). Tam ste sol zemlje in luč sveta.

## OBVESTILA

- **Z ZADNJE SEJE** iztekajočega se mandata ŽPS 4. 2. V prvem delu smo se poglobili v četrti izziv, ki ga predlaga krovni dokument slovenskega pastoralnega načrta: Sočutje in pravičnost. Pogledali smo, kako ta problematika »izziva« v naših dveh župnijah. Med nami niso samo tisti, ki prihajajo po pomoč na Karitas, ampak tudi potrebni, ki jih vidimo, da iščejo kaj koristnega v kantah za smeti. Morda so med njimi tudi takšni, ki so izgubili službo, ne morejo plačevati položnic... Ko se srečujemo z njimi, je pomembno, da jim damo srce, odnos. Tudi turisti med nami potrebujejo našo raznovrstno pomoč. Premalo se posvečamo župljanom, ki so prihajali v cerkev, a sedaj zaradi starosti ali bolezni ne morejo. Za nekatere smo se odločili, da jih bomo večkrat obiskali doma ali v domovih starejših. Dobro bi bilo, da bi tudi otroci večkrat obiskali Center starejših občanov v Luciji. V drugem delu smo se ozrli na petletno prehojeno pot v skupnem ŽPS za obe župniji. S hvaležnostjo in veseljem smo povedali, kako nas je delovanje v ŽPS v teh letih obogatilo. Tudi pred pomanjkljivostmi si nismo zatiskali oče: delo z mladimi, ministranti, delovni prostori za ŽK, lucijska cerkev... Določili smo komisijo za izbor članov novega ŽPS. »Volitve« bodo 1. 3. Že sedaj molimo za to. - Župnijsko romanje bo: 27. 4. Predlagali vsaj eno predavanje v postu.
- **GOD BL. ALOJZIJA STEPINCA** je v torek 10. 2. Sv. maša v hrvaškem jeziku je ob 18.00 v Portorožu. Mašuje g. Boris Čobanov. Pri maši bo pel zbor iz Novigrada pod vodstvom g. Branislava Ostojića. Po maši bo še kratek koncert staroslovanskih pesmi. Lepo vabi Hrvaška katoliška misija sv. Bernardina Sienskega.
- **XXIII. SVETOVNI DAN BOLNIKOVI** je v sredo 11. 2. Letošnje geslo tega dne: »Slepemu sem bil oko in kruljavemu noga« (Job 20,15). K sv. maši v Portorožu pri Rožnovenski Materi Božji ob 18.00 vabljeni še posebno vsi starejši. Sorodniki in prijatelji ste povabljeni, da jih pripeljete. Med sv. mašo bo molitev za bolne in onemogle ter bolniško maziljenje. Po maši se zberemo pri lurški kapeli, da Marijo počastimo z litanijami.
- **IL GRUPPO DI PREGHIERA** in lingua italiana vi invita la terza domenica di febbraio 15. 2. alle ore 16 presso la chiesa si s. Lucia a pregare insieme. – Una frase scritta sopra le fontane ci da' il senso profondo dell'Acqua di Lurdes: Lavatevi il viso e chiedete a Dio di purificare il vostro cuore.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v krščansko življenje. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. Katehumenat v skupini se prične v Kopru v soboto 21. 2. ob 19.00.
- **NAŠI RAJNI**. V svoj večni dom je Gospodar življenja poklical 2. 2. 92-letno **Majdo Pikš roj. Goljevšček**, Pot pomorščakov 12, Portorož, in 6. 2. 91-letnega **Olivia Vižintina**, Pot pomorščakov 16 a, Portorož. Gospod, daj jima večni pokoj, večno luč svoje neskončne ljubezni in domačim tolažbo.